Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного  языка
[bookmark: _GoBack]                  Тест по алгебре  9 класс   2 полугодие.      
Фамилия ________________________________ Имя____________________
Город___________________________________ Дата____________________
                                                Сайт
Часть 1. Обведите кружком верный ответ. (За каждое верно выполненное задание – 1 балл).
1. Решите систему уравнений, используя способ подстановки
x = 3 – y
y2 – x =39
1) (10;-1), (-3;-6)    2) (10;-7), (-3;6)     3) (-10;-7), (-3;6)         4) (-10;-7), (-3;-6)          5) другой ответ
2. Последовательность cn-арифметическая прогрессия. Найдите с5, если с1=20 и d=3
1) 8           2)    30         3)   15           4) 32         5) другой ответ
3. Вычислите сумму первых шести членов геометрической прогрессии: 3; -6; …
1) - 63       2) 63      3)  - 32          4) 32       5) другой ответ
4. Для новогодней лотереи отпечатали 1500 билетов, из которых 120 выигрышных. Какова вероятность того, что купленный билет окажется выигрышным?
1) 0,8           2)  0,05         3) 0,08          4)   12,5       5) другой ответ
Часть 2. Выполните задание и запишите решение. (За каждое верно выполненное задание – 2 балла).
5. Периметр прямоугольного треугольника равен 84 см, а его гипотенуза равна 37 см. Вычислите площадь этого треугольника.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. Тело в первую секунду движения прошло 7 м, а за каждую следующую секунду – на 3 м больше, чем за предыдущую. Какое расстояние тело прошло за 8 секунду?________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Часть 3. Напишите подробное решение заданий. ( За каждое верно выполненное задание – 3 балла).
7. Бассейн наполняется через первую трубу на 5 часов быстрее, чем через вторую. Бассейн можно наполнить, если открыть сначала одну первую трубу на 5 ч, а затем одну вторую на 7,5 ч. За сколько часов наполнится бассейн при совместной работе обеих труб?___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Критерии оценки: 

“5”- 10- 11 баллов; 
“4” – 8-9 баллов; 
“3” – 5 - 7 баллов. 
Менее 5 баллов – неудовлетворительно.

Ответы к тесту по алгебре.
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